o ®
@3‘283'3"3’1‘,% ncnpaeneH: 22.10.2021

ATNAHT PaCNoOpPHbIN

TexHUYecKune XxapakTepucTuKu

LLInpuHa koMnnekca - 525 mm.

LLInpuHa TypHMKa - 950 MM.

LLInpuHa MeTannunueckom nepeknagnHbl - 450 mm.
OnunHa komnnekca - 1100 MMm.

BbicoTa komMnnekca - oT 2350 MM. o 2935 MM.
BbicOoTa TypHUKa He perynupyeTcs.

3aHnMaemas nnowanb - 0,96 m?
MakcunManbHas Harpy3ka KoMnekca:

a). HaBecHoe o6opypoBaHume - oo 80 Kr.

6). MeTannnyeckast KOHCTpyKkuma - 0o 150 Kr.

MpaBuna akcnayatauum

o KOMMNEeKC Ass 4YaCTHOro MCNOJ1b30BaHUSA.

® 3aHATUA OeTen Ha CMOPTKOMMIEKCE AOMYCKATCA TOMIbKO noa HabntoaeHneM B3poCcoro
yesioBeka.

® He BYCETb BHMU3 rOIOBOW.

e He ncnonb3oBaTtb geTam mnagwe 3-x ner.

e [1pyn NpoBeaeHn 3aHATUN Ha KOMIJIEKCE PEKOMEHOYEeTCs UCMOIb30BaTb NMMHACTUYECKNN
Mmar.

e [1N9 YyCTONUMBOCTW YCTaHABMMBANTE KOMIMIEKC MO YPOBHIO: Ha POBHbIN MO 1 MoA MNPAMbIM
YT T1IOM.

MpaBuna xpaHeHUs

[1o ycTaHOBKM B paboyee MoaoXKeHMe XPaHNTb KOMMIEKC B YMaKOBKE MPOMU3BOAMTENS B
CYXMX 3aKpbITbIX MOMeLLeHUAX.

CxeMa perysivpoBKU BbICOTbI KOMIT/IEKCa:

HOMep oTBEpPCTUS BbICOTAa, Ha KOTOPYIO PErynpyercs
B DaCﬂODHOﬁ KOMIIJ/IEKC OT roJia 4o NoToJiIka Ha AaHHOM
TPoY6€E N° ypoBHe “oT n go” (MM).
1 1 2300-2350
2 2365-2415
3 3 2430-2480
4 4 2495-2545
S 5 2560-2610
6 6 2625-2675
7 7 2690-2740
8 8 2755-2805
9 9 2820-2870
10 10 2885-2935
1 1 3anpeLlweHo yCTaHaB/IMBaTb

FapaHTUAa usrotosutTens

M3rotoBuTEsb rapaHTUpyeT cooTBeTCTBUE n3nennsa «DopMysa 30P0OBbA» TEXHUYECKUM TpeboBaHUAM Mpu
cobaeHNM NokKynaTeneM nNpasuil C60PKU, SKCyaTaUnm N XpaHeHUs.

FapaHTUNHBIN CPOK 3KCMIyaTauun U3oenusa co OHA MPOoOaXKM: Ha MeTaIMYeCcKyto KOHCTPYKUMIO - 12 MecaueB, Ha
HaBecHoe o6opyaoBaHMe - 6 MecsaLeB.

FapaHTUa He PAacnpPOCTPaHAETCA NPW HapYLLUEeHUU NpPaBui CO0PKKU, IKCTyaTauum 1 XpaHeHUs, MpuBeAeHHbIX B JaHHOMN
MHCTPYKLMM MO 3KCyaTaumn.

aaTa: npoaaBeLl.




COopKa CnopTKOMMJIeKca

JaHHbIN KOMMJIEeKC YCTaHaBIMBAETCH Mex4y MOJSIOM U MOTOSIKOM, KOTOPbIE UMEIOT KanuTasibHyo ocHoBY. 14
YCTAaHOBKM KOMIMJIeKca noTpebyeTcsa 2 yenoBeka.
HauanbHyo c6opKy criegyeT NPOBOAUTb B FOPU3OHTANIbHOM MOJTIOXKEHUN.

CoBerT: He crieqyeTt cpasy e rnpoTarnBaTh BCe GO/IThl U Fraviku, 3aKpyTUTE uX OT PyKku (HaXXuBUTE) 4718
BbIPABHUBAHMS KOMITIEKCA M10C/1e COOPKMU.

1 STAI1: CO0OpKa HMXKHEN YaCTu MeTannmuyeckom nectHuubl. CoOeaAnHNTE HUXXHME YacTu cToek (2) ¢
nepeknagnHamu (7). icnonb3ymTte ana atoro 6ontel M8x55 (27). He 3aTaruBanTe Kpernex rnepeksiagmHbl ¢
Ype3MepHOU CHUJION, YTOObI He NMOBPEANTD M/1IaCTUKOBbIE 3arJyLKu. Ha pacropHble 60nTbl (23) 3akKpyTUTe
KOHTpramkun (24) go wnanok 6ontoB (23). BkpyTnTe 60NThbl B HMXKHME YacTu cToek (2) Ao ynopa. YCcTaHoBuUTe
yexnbl (12). BcTaBbTe coegnHUTENbHYIO TPYOKY (3) B BEPXHIOK YaCTb CTOMKM.

2 ITAIT: C60pKa cpeaHen YacTu MeTananyeckom nectHuubl. B BepxHue yacTtm ctoek (1) BCTaBbTe pacrnopHble
TPYyO6bl (4) 1 3addnKcnpynTe Mexxay cobomn nepeknagmnHomn (7), 3aTeM YCTaHOBUTE OCTalibHble MepekNagnHbl.
He 3argaruBavite nepeksiagmnHbl C Ype3MepPHOU CUIION, YTOObLI He MOBPEeANTb M/IACTUKOBDIE 3ar/1YLUKU.

CoBeT: 3apaHee BbICTaBbTE PACrOPHbIE TRYObI Ha HYXXHYH BbICOTY. 32300 MEXXAY PacriopHON TRy6ou n
MoTo/IKOM ripumepHO 10 cm. CoeamHuTe BepxHue cToviku (1) ¢ coeanHuTesibHbiMu TRybkamu (3).

3 ITAIT: TIpnKpyTUTE KPEMNexXn NoToI0YHOM paMbl (6) K NnepekaanHaM notonoyHow pambl (5) BuHTamm (30)
c wanbamm (33). 3aTeM Kpenexu (6) coeguHuTe ¢ pacnopHbiMu Tpybamm (4). BepxHue oTBepcTus 6ontamm m
rankamm (29,32), HKHMe 6onTamMm 1 ramkamm (26, 31). 3aTeM K NOJNTYYEHHOM KOHCTPYKLUUKY NPpUKpennTe
TYPHUK (8) nMpu noMoLm Kpenexen TypHmnka (9). CoegmHaeM nonydeHHble KOHCTPYKUMKM Ha 3Tanax 1 um 2.
CoeanHaeM pacrnopHyto Tpyody (4) n Kpenexx NoTonoYHom pamsbl (6).

4 3TAIT: Cbopka BepxHen yactn. CoegmHaeM nepeknagnHbl MOTONOYHOM paMbl (5) Mexxagy cobon
MeTannmuecknmm nepeknagnHamm (7) ona dukcaumm ncnonb3lymte 6ontbl (28) n wanbbl (34). NpooeHbTe
kaHaT (13) Ha ogHYy M3 NepeknaguH NoTonouYHom pambl (5). 3aTeM NpUKpPYTUTE ONopHble Tpyokn (10) K
nepeksiaanHaMm notonouyHom pambl (5) 6ontamm (27) ¢ wambamm (34). Ha ooHy 13 YacTem NOTO/I0OYHOW pPaMbl
(5) 3aKkpenuTe KobLIO C MeTpuyeckomn pesbbon (36), hUKCcUpysa caMOKOHTpPSALLenca ramkom (38).

5 3TAI: Ha 2TOM 3Tane yCTaHOBKU AO/IXKHO YYaCTBOBATb 2 YefiloBeKa. BbIpOBHANTE U NPOTAHUTE BeCb
KOMMNeKc. NocTaBbTe KOMIMJIEKC B BEPTUKANIbHOE MOJIOXKEeHMe,

CoBeT: HUXKHSISI YaCTh JIECTHULbI HE 3a(OUKCUPOBAHA C BEPXHEM, MOITOMY MPUAEPKUBANTE 3TH YACTU MEXKAY
cobou.

MonoXxute Ha onopHble TPYOKM (10) onopHble wanbbl (11). BbIKPYTUTE HUXXHME pacnopHble 60n1Tbl (23) Ao
COMPUKOCHOBEHUSA BEPXHUX LLaMb C MOTONIKOM. BOCNonb3ynTeCchb YPOBHEM OIS YCTAHOBKM CTOEK B CTPOro
BEPTUKANIbHOE MONIOXKEHMEe. BepxHAaa KOHCTPYKLUMA OOJHKHA ObiTb NapanfefibHO-NepneHanKynapHa NoTONKY.
MNopnoxunte nop pacnopHble 6onTbl (23) onopHble Wwanbbl (11). PackpyTuTe HMXKHUE pacnopHble 6onTbl (23)
[0 XKeCTKOM h1Kcaumm CNOPTUBHOIMO KOMMIEKCa 1 3aKPYTUTE KOHTPramku (24) 0o yrnopa B HUXKHIOK CTONKY.

CoBeT: He c/ieayeT BbIKPYYNBATb PACIOPHbLIE 6OJIThI U3 HUXHUX CTOEK 6osiee, yeM Ha 50 MM.
OnycTtuTe 0 ynopa 4yexsibl HMKHen yacTtm ctonkun (12), 3akponTe nepexoaHnki (19) kpbilwkamm (20) n

YCTAHOBUTE HaBeCHOe obopyaoBaHme. Bce WHypbl, NpU KPeniaeHnmm HaBeCHOro o6opyaoBaHunA, AOJSIKHbI ObiTb
3abUKCUPOBAHbI PEKOMEHAYEMbBIM CMTOCOOOM.

NocnepoBaTenbHas cxeMa cMKcauum LLUHYpa

Tttt PP IS




KoMnnekrtyouwiue

N¢e AETAJb (i, mapo
1 BepxHA9 4acTb CTOWKMU 2
2 HWKHAS YacTb CTOMKU 2
3 CoennHUTENbHAA TPYOKA 2
4 PacnopHaa Tpy6ka 2
5 MoTonouHasa pama 2
6 Kpenexx noTo/I04HON paMbl 2
7 MNepeknagnHa (8-o6pe3nHeHHbI, 4-MeTann) 12
8 TYpPHUK 1
9 Kpenex onsa NepneHanKYNAPHOro 4
coenHeHus Tpyo D=25 mm. D=38 mMMm.
10 | OnopHble TpyGKU 4
1 OnopHble LaliBhl 6
12 | Yexon HuxHe uacTn cToMKM 2
13 | Kawat 1
14 | TvMHacTuueckme Konbla 1 napa
15 | NectHuua BepesouHas 9 nepeknagnH 1
16 | Tpaneuus 1
17 | Mnactmaccosoe nonykosbLo 6osbLloe b 4
18 | MnactMaccoBoe NosyKosbLO Masioe ¥
19 | MepexopHWK NnacTMaccoBbIf 56
20| Kpblwka nepexonHmnka 28
21 | Konnauok Ha 6onT, raiky M8 12
22| Konnauok Ha 60nT, ranky M10 4
23| PacnopHbin 6onT M16 2
24| KoHTporanka M16 2
25| Bont M8x40 2
26| Bont M8x45 2
27| Bont M8x55 30
28| ®wukcatop wHypa ¥
29| BonTt M10x50 2
30| BwuHT M6X16 4
3] Manka M8 6
32| ramka M10 2
33| Llanba M6 4
34| Wait6a M8 42
35| LWanba M10 4
36| KonbLo ¢ MeTpuueckom pe3sbbomn 1
37| 3arnywka M8 cdurypHas 1
38| MNaka M8 caMoKoHTpALaacs 1

»*

BXOAWNT B KOMIMIEKTALMIO HAaBECHOIrO 060PYAOBaHMS.




CxeMa ob6Luen c60pKu

ATNAHT PacnopHbIN
s

-0

ap—
—@B—I—

s
e
s
[

o L ] I
() 23
O

Apooma| ) e Besseas

Y 3AOPOBbA

MpousBoanTenb MMeeT NPaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO KOMMIEKCa U B HaBeCHOe 060opyaoBaHMe.

Mpounzsogmutens OO0 "TIPOAYKUUNA", MHH 6683012578,
624042, CBeppnoBckas obn, Benogpckui p-H, BonbliebpycaHckoe ¢, KpacHbix MapTusaH yi, oM Ne 21A, od.1.
Mo Bonpocam onToBbIX NpoaaXk ob6paLyatbcsa no ten.: 8 (800) 600 36 42



